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Οι πατάτες είναι εύπεπτες και έχουν ήπια 
επίδραση στο στομάχι προστατεύοντας τον 
γαστρικό βλεννογόνο. Αυτό τις καθιστά μια 
υψηλής ποιότητας πηγή ενέργειας. Οι πατάτες 
περιέχουν επίσης πολλαπλές πρωτεΐνες και 
υδατάνθρακες.

Οι γλυκοπατάτες είναι πλούσιες σε ινώδεις 
ουσίες. Υποστηρίζουν την πέψη και είναι 
πλούσιες σε αντιοξειδωτικά. Προστατεύουν 
τον οργανισμό από φλεγμονές.

Ο αρακάς είναι μία από τις πιο σημαντικές 
πηγές πρωτεϊνών φυτικής προέλευσης. Παρέχει 
υψηλής ποιότητας πρωτεΐνες για τους μυς, το 
δέρμα και τον σχηματισμό κυττάρων.

Η μαγιά μπύρας είναι πλούσια σε 
βιταμίνες του συμπλέγματος Β. Προάγουν 
την υγεία του δέρματος, του τριχώματος 
και των νυχιών, υποστηρίζουν την πέψη και 
ενισχύουν το ανοσοποιητικό σύστημα. Επίσης, 
παρέχει υψηλής ποιότητας πρωτεΐνες για την 
οικοδόμηση των μυών.

Τα κράνμπερι λειτουργούν ως πραγματικές 
“βόμβες βιταμινών”, καθώς περιέχουν 
ιδιαίτερα υψηλή συγκέντρωση βιταμίνης C και 
αντιοξειδωτικών. Μειώνουν τις βακτηριακές 
λοιμώξεις, επιτυγχάνοντας θετική επίδραση 
στη λειτουργία της ουροδόχου κύστης και των 
νεφρών.

Το έλαιο σολομού περιέχει πολυακόρεστα 
λιπαρά οξέα που χρειάζεται ο οργανισμός 
για τη συντήρηση, την αναζωογόνηση και την 
αναδόμηση των κυττάρων. Υποστηρίζει επίσης 
την πέψη, έχει αντιφλεγμονώδη δράση και 
ρυθμίζει την αρτηριακή πίεση και τα λιπίδια 
του αίματος.

Το γιούκα (Yucca schidigera) περιέχει πικρές 
σαπωνίνες οι οποίες μειώνουν τον σχηματισμό 
αμμωνίας στα κόπρανα και στα ούρα, με 
αποτέλεσμα να δημιουργούνται λιγότερες 
δυσάρεστες οσμές. Οι σαπωνίνες δεσμεύουν 
τα ιζήματα και τις τοξίνες στο έντερο, 
συμβάλλοντας στη διατήρηση της υγείας τους. 
Δεσμεύει επίσης τις τοξίνες στις αρθρώσεις.
Το άλευρο φυκιών αποτελεί μία φυσική 
πηγή ιωδίου και ως εκ τούτου, προάγει τη 
βέλτιστη λειτουργία του θυρεοειδούς αδένα. 
Περιέχει επίσης πολύτιμα αμινοξέα, βιταμίνες 
κι ανόργανα στοιχεία.

Η ταυρίνη, ως απαραίτητο αμινοξύ, είναι 
ιδιαίτερα σημαντική για τις γάτες, καθώς 
είναι υπεύθυνη για τη διατήρηση βασικών 
λειτουργιών του σώματος και δεν μπορεί να 
παραχθεί από την ίδια τη γάτα. Η ταυρίνη 
ενισχύει την απορρόφηση των πολύτιμων 
λιπών από την τροφή, βοηθά στη ρύθμιση της 
θερμοκρασίας του σώματος και υποστηρίζει 
το ανοσοποιητικό σύστημα.

Το πράσινο χειλικό μύδι Ν. Ζηλανδίας 
αποτελεί φυσική πηγή χονδροϊτίνης και 
γλουκοζαμίνης, με τις οποίες προάγεται η υγεία 
των αρθρώσεων, ο σχηματισμός του χόνδρου 
και η κινητικότητα των οστών. Αυτό μπορεί να 
βελτιώσει την κινητικότητα της γάτας.

Τα βότανα ορεινών λιβαδιών 
εμπλουτίζουν  τη τροφή με φυσικά και υγιεινά 
θρεπτικά συστατικά. Τα βότανα μπορούν 
επίσης να ανακουφίσουν και να προλάβουν 
στομαχικά προβλήματα.
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΝΑ KG

 ΞΗΡΑ ΤΡΟΦΗ 7 kg, 1,5 kg και 300 g ΝΟΣΤΙΜΑ & ΥΓΙΕΙΝΑ

ΣΟΛΩΜΟ & ΠΕΣΤΡΟΦΑ
Σύνθεση: 44% σολομός (28% φρέσκο κρέας κοτόπουλου, 14% 
κρεατάλευρο από σολομό, 2% λάδι σολομού), πατάτα*, 13% 
πουλερικά (7% κρεατάλευρο από πουλερικά, 6% λίπος πουλερικών), 
8% πέστροφα, γλυκοπατάτα*, μπιζέλια, μαγιά μπύρας, πολτός 
τευτλών (χωρίς σάκχαρα), μείγμα βοτάνων βουνού, κράνμπερι*, 
ΦρουκτοΟλιγοσακχαρίτες (FOS), Yucca schidigera, πρασινό-χειλικό 
μύδι Νέας Ζηλανδίας, (*αποξηραμένο)

ΠΑΠΙΑ, ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
Σύνθεση: 63% πουλερικά (30% φρέσκο κρεάς κοτόπουλου, 20% 
κρεατάλευρο από πουλερικά, 5% λίπος πουλερικών, 4 % κρεατάλευρο από 
γαλοπούλα, 4% Κρεατάλευρο πάπιας), πατάτα*, γλυκοπατάτα*, μπιζέλια, 
2% λάδι σολομού, πολτός τευτλών (χωρίς σάκχαρα), μαγιά μπύρας, 
μείγμα βοτάνων βουνού, κράνμπερι*, ΦρουκτοΟλιγοσακχαρίτες (FOS), 
πρασινό-χειλικό μύδι Νέας Ζηλανδίας, Yucca schidigera, (*αποξηραμένο)

Adult 
ΜΕ ΠΑΠΙΑ, 

ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ & 
ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ

Adult  
ΜΕ ΣΟΛΩΜΟ & 

ΠΕΣΤΡΟΦΑ
Senior / Light  

ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ
Kitten  

ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ
Mono 
ΑΛΟΓΟ

Mono 
ΚΟΥΝΕΛΙ

Ακατέργαστη Πρωτεΐνη 34,0 % 34,0 % 32,0 % 35,0 % 30,0 % 30,0 %
Ακατέργαστες Λιπαρές 
Ουσίες 16,5 % 17,0 % 11,5 % 18,0 % 17,0 % 18,0 %
Ακατέργαστη Τέφρα 7,5 % 9,5 % 7,8 % 6,6 % 9,5 % 7,0 %
Ακατέργαστες Ινώδεις 
Ουσίες 2,5 % 2,5 % 5,0 % 2,5 % 3,0 % 3,5 %
 Υγρασία 8,0 % 8,0 % 8,0 % 8,0 % 8,0 % 8,0 %
 Ασβέστιο 1,40 % 1,30 % 1,20 % 1,05 % 1,67 % 1,15 %
 Φώσφορος 1,10 % 1,15 % 0,90 % 0,90 % 1,38 % 0,90 %
 Μαγνήσιο 0,09 % 0,09 % 0,09 % 0,07 % 0,10 % 0,10 %

Συνιστάται από κτηνιάτρους!

Με μία μόνο πηγή ζωικής πρωτεΐνης, η μονοπρωτεϊνική σειρά μας είναι ιδανική για ευαίσθητες 
γάτες και γάτες με αλλεργίες. Οι γευστικές κροκέτες παρέχουν επίσης ένα νόστιμο και υγιεινό γεύμα για 
γάτες χωρίς προβλήματα αλλεργιών. 

Καταλαβαίνουμε πόσο σημαντική είναι για εσάς η υγεία της γάτας. Γι' αυτό επιλέξαμε προσεκτικά  
υψηλής ποιότητας πρώτες ύλες που ανταποκρίνονται στις φυσικές ανάγκες της. Με ένα 
σημαντικό ποσοστό φρέσκου κρέατος, η γάτα λαμβάνει τις πρωτεΐνες που χρειάζεται για 
να παραμείνει δυνατή και δραστήρια. Όλα τα προϊόντα μας δεν περιέχουν καρπούς δημητριακών 
– GRAIN FREE και είναι εμπλουτισμένα με μια επιπλέον δόση βιταμινών, ανόργανων στοιχείων, 
βοτάνων και υγιεινών λιπαρών ουσιών.

Mono 
ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΥΝΕΛΙ
Σύνθεση: 48% κουνέλι (26% κρεαταύλευρο από κουνέλι, 22% 
φρέσκο κρέας κουνελιού), μπιζέλια, γλυκοπατάτα*, κραμβέλαιο, 2% 
λάδι σολομού, πολτός τευτλών (χωρίς σάκχαρα), ανθρακικό ασβέστιο, 
κράνμπερι*, ΦρουκτοΟλιγοσακχαρίτες (FOS), σπιρουλίνα, Yucca schid-
igera, (*αποξηραμένο)

Kitten 
ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ
Το καλύτερο για τους μικρούς μας φίλους - η ειδική τροφή μας για γατάκια! 
Με ειδικά θρεπτικά συστατικά, προάγει την υγιή ανάπτυξη και υποστηρίζει 
ένα ισχυρό ανοσοποιητικό σύστημα. Το μικρό κι εύπεπτο μέγεθος κροκέτας 
έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των νεαρών γατιών. Για 
ένα εξαιρετικό ξεκίνημα στη ζωή!
Σύνθεση: 64% πουλερικά, (30% κρεατάλευρο από πουλερικά, 26% 
φρέσκο κρέας κοτόπουλου, 8% πουλερικό λίπος), πατάτα*, γλυκοπατάτα*, 
μπιζέλια, 1% λάδι σολομού, μαγιά μπύρας, κράνμπερι*, μείγμα βοτάνων 
βουνού, πολτός τευτλών (χωρίς σάκχαρα), ΦρουκτοΟλιγοσακχαρίτες (FOS), 
πρασινό-χειλικό μύδι Νέας Ζηλανδίας, Yucca schidigera, (*αποξηραμένο)

Mono 
ΦΡΕΣΚΟ ΑΛΟΓΟ
Σύνθεση: 38% άλογο (αποτελούμενο από 25% φρέσκο κρέας 
αλόγου και 13% αλόγου κρέας αποξηραμένο και αλεσμένο), μπιζέλια, 
γλυκοπατάτα*, έλαιο κράμβης, 1% λάδι σολομού, πολτός τεύτλων (έχει 
αφαιρεθεί η ζάχαρη), γκράνμπεριες*, φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (FOS), 
σπιρουλίνα, Yucca schidigera, (*αποξηραμένα)

 7+ Senior Light 
ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ
Σχεδιασμένο για ηλικιωμένες και λιγότερο δραστήριες γάτες με 
προσαρμοσμένο επίπεδο πρωτεϊνών και λιπαρών ουσιών.
Σύνθεση: 54% πουλερικά, (26% κρεατάλευρο από πουλερικά, 25% 
φρέσκο κρέας κοτόπουλου, 3% πουλερικό λίπος), γλυκοπατάτα*, 
μπιζέλια, πολτός τευτλών (χωρίς σάκχαρα), μείγμα βοτάνων βουνού, 
μαγιά μπύρας, 1% λάδι σολομού, ανθρακικό ασβέστιο, κράνμπερι*, 
ΦρουκτοΟλιγοσακχαρίτες (FOS), Yucca schidigera, πρασινό-χειλικό 
μύδι Νέας Ζηλανδίας, (*αποξηραμένο)

Κάθε μια από τις ποικιλίες μας περιέχει τα απαραίτητα λιπαρά οξέα ωμέγα-3 και ωμέγα-6. Δεν 
προσθέτουν μόνο γεύση στις πεντανόστιμες κροκέτες, αλλά παρέχουν επίσης ενέργεια και πολλά 
οφέλη στην υγεία του ζώου. Συμβάλλουν στη διατήρηση της λάμψης του τριχώματος και της υγείας του 
δέρματος. Υποστηρίζουν επίσης την υγεία του νευρικού συστήματος του ζώου, την υγεία της καρδιάς 
και την όραση.

SUPER SNACK 60 g
Περιποιηθείτε το κατοικίδιο με τα Shakerys, το τέλειο σνακ για γάτες χωρίς καρπούς δημητριακών – 
GRAIN FREE! Τραγανό εξωτερικά και απολαυστικά μαλακό στο εσωτερικό. Σε τέσσερις δελεαστικές 
γευστικές επιλογές για συναρπαστική διασκέδαση με κροκέτες. 

ANTI HAIRBALL 
CHICKEN & CHEESE 
SALMON 
SKIN & COAT


